
令和 7 年度 第 2 回 八潮市環境審議会 議事録 

令和 8 年 2 月 6 日（金）午前１１時００分～午前１２時００分 

八潮市役所３階 3－4 会議室 

 

１ 開  会 

２ 会長・副会長選出 

３ 議  事 

(1) 第３次八潮市環境基本計画（案）について 

審議内容は下記のとおり 

事務局 第３次八潮市環境基本計画（案）について、資料に基づき説明 

委 員 ・第３次八潮市環境基本計画（案）の説明に対しての質問、意見が無いため、

第３次八潮市環境基本計画（案）について答申案を作成する。 

委 員 ・事務局より答申案が提出されたため、説明をお願いする。 

事務局 答申案について、資料に基づき説明 

委 員 ・答申案の説明に対しての質問、意見が無いため、答申案の通り答申を行う。

第３次八潮市環境基本計画（案）について答申書を提出する。 

市 長  挨拶 

 

(2) 八潮市環境報告書について 

審議内容は下記のとおり 

事務局 八潮市環境報告書について、資料に基づき説明 

委 員 ・37、38 頁について、説明の中で埼玉県ではと言われていたが、書かれてい

る数値というのは埼玉県としての数値か、八潮市としての数値かどちらであ

るか。 

事務局 八潮市としての数値となる。 

委 員 ・そうすると例えばアライグマは八潮市だけで 73 匹が捕獲駆除されている

ということか。 

事務局 ご認識の通りである。捕獲されているだけでこの数となるので生息数は多い

と思われる。 

委 員 ・太陽光発電について、家庭用だけでなくメガソーラーが使用されなくなっ

た場合の廃材についても考えた方が良いかと思われる。 

事務局 廃材については産業廃棄物に該当すると思われる。国の方でリサイクルのシ

ステム作りに動き出しており、現在調査を行っているが、市の方では施策と



して設定するのは少し難しいと思われる。 

委 員 ・令和 5 年度と令和 6 年度を比べると、交付金と発電量で一致しないと思う

がこれはなぜか。 

事務局 令和 5 年度と令和 6 年度を比べると、交付金額は増加しているが、太陽光パ

ネルの設置の件数が令和 5 年度のほうが多く、令和 6 年度は蓄電池の申請が

多かったため、発電量のついては令和 5 年度と比べて令和 6 年度のほうが少

ない数値となっている。 

委 員 ・34 頁で、草加八潮工業団地の BOD の数値が異様に高い数値だと思ってみ

ていたが、原因とかまではわからないのか。 

事務局 原因までは把握できていない。 

委 員 ・今年度も測定をしているかと思うので、比較などして少し注意してみてい

ただきたいと思っている。 

委 員 ・26 頁に事業所に対して文書による改善指導を行ったと記載があるが、その

事業者へもう一度フォローに行くなど必要と思うが、行っているのか。 

事務局 基本的には違反していないか等は次の機会で確認をしている。 

 

４ そ の 他 

５ 閉  会 

以上 


